Equations

4{ Classe : 2 APIC}

Exercice 1

Résoudre les équations suivantes :
e 3x—1)—1=5@x—-1)—-3
o Tz —2(x—1)=—-2x+3
e5—3x—1)=1-2x+38
e Sxr+1—-Tx—-1)=0

e 3x(z—1)—Tr+1=2xz(3z —3)

Exercice 2

Résoudre les équations suivantes:

4z _
o = r=1

° %””—2x=7

o 2(x+1)=23H 1

o T2z —3)—2H =5

Exercice 5

Résoudre les équations suivantes:

(x+8)(x—5)=0
e Sx(4—x)=0

5+z)(1—2z) =0

( (
(x+4)(3z—10)=0
(2x+7)(3x—12) =0
( )

o (3—2x)(2x +5) = (4o —5)(2x +5)

Exercice 6

Le périmetre d’un triangle isocele est égal a
35mm. La base mesure 7mm de moins que cha-
cun des cOtés isoceles.

Calculer les dimensions du triangle.

Exercice 7

Christian dépense % d’une somme puis les deux
tiers du reste. Finalement, il lui reste 39 euros.
Quelle était la somme initiale ?

Exercice 3

Résoudre les équations suivantes:

e ltzx—2=2-1%
« =l
o | —=t—yp_1

Exercice 8

On partage 98000D H entre trois personnes. La
premiere recoit 24000 H moins que la seconde
et la part du 3eme est égale aux trois quarts de
la somme des parts des deux autres.
Calculer la part de chaque personne.

Exercice 4

Résoudre les équations suivantes:
e 1l —5(r—-2)=x—-6(z+1)
o (x—3)—2x—2)=bzr—1

o 10 —4(1 — 2x) = 2(3 + 4x)

Exercice 9

La somme de deux entiers est de 924. En
ajoutant 78 a chacun d’eux, I'un devient le dou-
ble de 'autre.

Déterminer ces nombres.
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